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資格免許職採用試験  栄養士専門試験問題 

 

 

 

（正答）①：重症 ②：異化 ③：感染性 ④：死亡率 ⑤：エネルギー ⑥：48 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【例題１】 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  臨床検査技師専門試験問題 

 

 

 

 

（正答）①：品質 ②：能力 ③：継続的 ④：マネジメントシステム ⑤：技術的 

 

 

 
 

 

  

【例題１】 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  診療放射線技師専門試験問題 

 

 

 

 

 

（正答）ア：腹部大動脈 イ：総肝動脈 ウ：脳底動脈 エ：ペルテス オ：間欠性跛行 

 

 

 

 

  

【例題１】 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  精神保健福祉相談員専門試験問題 

 

 

 
 

（正答）①：３ ②：６ ③：信書の発受 ④：電話 ⑤：都道府県 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【例題１】 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  医療福祉相談員専門試験問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（正答）①：がん（悪性新生物） ②：心疾患（心臓病） ③：老衰 

④：化学（薬物）    ⑤：放射線           

※④・⑤は順不同 

 

 

 

 

 

 

 

  

【例題１】 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  理学療法士専門試験問題 

 

 

 

 

（正答）④～⑧：呼吸困難、起座呼吸、冷汗、浮腫、体重増加、夜間頻尿、尿量減少 

※順不同 

 

 

 

 

 

 

  

【例題１】 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  作業療法士専門試験問題 

 

 

患者に「歯を磨くマネをしてください」という指示で、できない場合には a が疑われる。 

 

多発性硬化症は再発と b を繰り返し、徐々に神経障害も進行する。 

 

赤血球中にある色素蛋白体で酸素を運搬する役割を担うものは、 c である。 

 

Gerstmann 症候群は、 d 、手指失認、失算、失書の 4 つの兆候を呈する。 

 

摂食障害は、 e の歪みといった認知面の問題があると言われている。 

 

（正答）a：観念運動失行 b：寛解   c：ヘモグロビン、 

d：左右弁別障害（左右失認） e：ボディイメージ 

 

 

 

【例題１】 以下の文中の a から e に入る語句を答えなさい。 

【例題２】 
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資格免許職採用試験  言語聴覚士専門試験問題 

 

  

 

（正答）⑬：声門破裂音（glottal plosive）・声門閉鎖音（glottal stop） 

⑭：側音化 ⑮：口蓋化 ⑯：社会性 ⑰：コミュニケーション  

※⑯・⑰は順不同  

 

 

 

 
 

 

  

 

【例題１】 

【例題２】 



- 43 - 

資格免許職採用試験  臨床工学技士専門試験問題 

 

 

 

（正答）ア：５ イ：５ ウ：拡張  エ：脊髄 オ：５  カ：１５  

キ：オートレギュレーション ク：増加 ケ：２０ コ：１００ 

 

 

 

【例題１】 

【例題２】 


